



总理“+”分 郑州“+”油

9月23日至25日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻等陪同下，在洛阳、许昌、郑州考察。 据新华社

总理“回家” 郑东行

特03
郑州晚报

总理「回家」 图强郑东

统筹：孙友文 编辑：李曼好 美编：王小羽 校对：王泓
2015年9月26日 星期六

总理寄语河南： 加快中原发展促进中部崛起



总理在河南科技大学新区医院考察

关键词：大病保险

强·音

在河南科技大学新区医院，李克强说，生命是平等的，无论是职工、城镇居民还是农民，人人都应享有医保服务。大病医保顺应群众急需，不仅有利患者治病，也解决了许多家庭后顾之忧。今年这项政策要在全国全面推开，实现城乡居民全覆盖。

解读：我省城乡大病保险年最高支付30万

今年1月1日起，河南启动实施城镇居民大病保险新政，参保居民因大病治疗，个人负担医疗费用“超标”可享受医保“二次报销”。参保人员一个保险年度内住院(含规定的门诊慢性病)累计发生的合规自付医疗费用超过起付线1.8万元以上部分，1.8万~5万元报销50%，5万~10万元报销60%，10万元以上报销70%。年度最高支付限额为30万元。

今年5月20日起，新农合大病保险补偿比例提高，其中1.5万~5万元部分按50%的比例给予补偿，5万~10万元部分由以前的55%提高到60%的比例给予补偿，10万元以上部分由以前的65%提高到70%的比例给予补偿。大病保险起付线、封顶线、保障范围不变，起付线依然为1.5万元，年度内补偿封顶线为30万元。

强·热议

大病医保 全覆盖，必须点赞

亚瑟王 8866：这个对老百姓来说是最实际的利好，必须点赞！
李柱山：我翘首期盼总理的话能年内落实到老百姓头上。能真正解决一人生病，全家变穷的切实问题。让老百姓享受改革红利，使百姓无后顾之忧地生活。

中部崛起 就在不远的将来

黄伟 2013：现在河南经济尤其是郑州经济的发展越来越快，相信中原崛起，中部崛起就在不远的将来。

关键词：中部崛起

强·音

考察中，李克强充分肯定河南省经济社会发展取得的成绩，希望按照“四个全面”战略布局要求真抓实干，积极推进“四化同步”，在“双创”中敢为人先，加快中原发展，促进中部崛起，为我国经济保持中高速增长、迈向中高端水平做出新贡献。

解读：中原城市群将成重要增长极

国家发改委7月28日消息，为适应经济发展新常态下的新形势新要求，发改委拟会同有关部门和中部六省共同研究编制《促进中部地区崛起规划(2016~2025年)》，中部地区包括山西、安徽、江西、河南、湖北和湖南6个省份。
中原城市群是以郑州为中心，以洛阳为副中心，开封为新兴副中心，新乡、焦作、许昌、漯河、平顶山、济源等地区性中心城市为节点构成的紧密联系圈，

是中国七大区域性城市群之一。中原城市群是河南省乃至中部地区承接发达国家及中国东部地区产业转移、西部资源输出的枢纽和核心区域之一，并将成为促进中部崛起、辐射带动中西部地区发展的重要增长极。
未来5年，郑州市将实施开放创新双驱动战略，推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设，抢抓中原经济区和航空港实验区建设这两大历史机遇。

河南为何没有“985”高校？

中原崛起很火。可河南为何没有一所“985”？
@东方一剑：河南生源优质，努力向上，每年分数线都是杠杠的，可是都流出本省，求一理想的“985”，让更多优势人才留在河南，为河南建设做贡献吧。
王者中原：如果不解决教育公平问题，就会导致人才的浪费，这对国家科技强国也是很大的损失。
@SheruceYung：教育是强国之基，河南是人口大省，更应该引起国家的重视。

据新华社、《河南日报》《郑州日报》等

